

松花江畔的交流與學習：護理學院同學參與華夏高等護理教育聯盟暑期課程

由香港理工大學主辦的「華夏高等護理教育聯盟暑期課程」於7月21日至7月31日在中國吉林省北華大學舉行。本校由護理學系大四學生蔡嘉純及廖嘉君代表參加。

「華夏護理高等教育聯盟」本著交流護理人才培養的先進理念、知識和經驗，發展符合社會需求和具國際水平的高等護理教育之宗旨，由香港理工大學(The Hong Kong Polytechnic University)與二十一所分別來自台灣、中國內地、及香港澳門的高等院校於2005年12月6日聯合成立。本校護理學院在邱院長的帶領下於2007年加入此聯盟。



此次兩位同學參加的課程主題為護理決策及臨終護理，採Seminar discussion及OSCA等方式，探討Clinical Decision making、End-of-life care，全程英語授課。參加成員來自兩岸四地高等護理院校，58名教師、103名學生，共161人參加。

與會的同學在研習中除學到教授們的授課內容之外，更看到中國學生在Seminar時的踴躍發言及勇於表現自我的企圖心，以及香港學生流利精湛的英文表達能力。雖然在研習中台灣學生展現出較能一針見血的針對事件核心做討論，兩位同學皆認為在他們身上看到的優點皆是未來應當努力加強學習之處，更是護理人踏向國際首要必備的能力。

(文／張綠怡 護理學院助理教授)

由 [juling](#) 發表於 November 9, 2008 02:37 PM

« 可樂不殺精！萬芳洪傳岳院長獲「搞笑諾貝爾」 | 回到電子報首頁 | 學海飛颺 北醫藥學系學生赴葡萄牙科英布拉大學藥學院交換研修 »